Die 1 -2-Aufgaben

Zeichne Punkte, trage Zahlen ein
und rechne.
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Wiederhole (1+ 1-Aufgaben):

2¢1=__ 0+1=__ 5+1=__
91= 6°+1=_ Fel=
3:1=_ 4+1=__  10+1=_
Rechne (1-2-Aufgaben):

3'2=7 7’2=7 9.2=
2:.2=  0-2=_ 5-2=
10+2=  8+2=  4-2=
Die 2er-Reihe:

2 4 8 16

OO0 0O OO 0O O O O O
OO0 0O OO O O O O o
Uberlege:

Das Ergebnis einer 1+2-Aufgabe istimmer
... das Doppelte der 1. Malzahl.
... gerade, nie ungerade. Warum?
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Einmaleins-Domino und Einmaleins-Memo zum Uben des 1+ 2

Schneide die Kartchen aus und mische sie. Spielt Domino.

16  9°2/4g 3°2/6 9°2
10 1-212 702144 2-2
. 4:2/g 102/ 6:2
15 0:2g 82

Schneide die Kartchen aus, mische sie und lege sie verdeckt auf den Tisch. Spielt Memo.
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Ube das Einmaleins der 1 und 2

Schreibe die Plusaufgabe mit Ergebnis oder nur das Ergebnis auf.
Beispiel: 4 *2=2+2+2+2=8o0der4 - 2=8

3.2= 5.2= 8+2=
9+1= 2.2= 0.2=
5.1= 7.2= 4e2=
10-2= 4+1= 1+1=
6-2= 61= 8+1=
1= 10 1= 0-2=
8:2= 4-2= 0+1=
7e2= 3.2= 6-1=
2.2= 5+1= 5e2=
2+1= 9-2= 9:1=
1:1= 6:2= Fe1=
81= 4+1= 1.2=
3:1= 10 -1 = 10 2=
2+1= 3:1= 6+1=
0:2= 7.2= 5=
1.2= 8:2= 2.2=
5.2= 4e2= 0-1= 5
3:1= 9-2= 7 1= ﬁ
10+2= 4+1= 1+1= ;
10 1= 9.1z 5o §
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Einmaleins-Bildposter 3 fiir den Klassenraum (10-fach kopieren und als Bilder-Einmaleins-Reihe aufhéngen)

Klopfe die Malaufgabe auf einen Tisch, O Tippe die Malaufgabe auf den Riicken

an die Wand oder eine Tr. eines Mitschlers.
Hort und errat ein Mitschiler die Malauf- Fuhlt und errat der Mitschuler die Mal-

gabe? aufgabe?
3 mal klopfen + Pause + 3 mal klopfen = 3 mal tippen + Pause + 3 mal tippen =

2-3=6 2-3=6
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